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UtOo usaMeHunocob ana nwogem Ha CUM?

NMepexoa Npoe3>XXen 4YacTu Aoporu

Ina nepeceyeHUs OPOIM rno newexoaHoMy nepexony
nonb3oBatenaMm CUM HeobxoOUMMO cnelwunTbes, TO eCcTb
CNYCTUTBLCA C TpaHCMopTa 1 NepeBO3UTb ero pPaaom
— TaK »e, KaK 3TO AOJIXXHbI AenaTb BeJsIocUneancThbl.

NMepepBuXXeHUue No nNpoe3xxeun
yacTu Aoporu

Ha snekTpocaMoKkaTax 6o Macchl pa3pellaeTca e3auTh
Mo NPaBOMYy Kpato Npoe3)Kew YacT aBTOMOOWIIbHbIX OOPOTr.

TaMm, rge pazpelleHo MakcuManeHas
Toneko rpakgade

OBVDKEHWe CKOPOCTb OBUXEHWUSA
cTtapuwe 14 net

[ ] B senocuneancros B ¢ npeebiwaer 60 kM/u
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UtOo usaMeHunocob ana nwogem Ha CUM?

3HaKu

[OeumxeHne CUM Tenepb peryampyertca creymnanbHbIMU
OOPOMXHbIMU 3HaKaMU. Peub MOET O pa3pelueHnn,
OrpaHUYeHUN UIun 3anpeTe NnepeMelleHnsa Ha JaHHOM
TpaHCcnopTe B pa3HbIX 30HAaXx.

NMpuopuTeT newuexoanos

[Mpy coBMeCcTHOM MepenBMKeHn Mo TpoTyapy neLuexoibl
nosiyyvatoT NPUopUTeT.



B [NpaBuna QOPOXKHOIo ABUXXEHUSA BKJTIOUUITU
cpefncTBa UHAUBUAYAJIbHON MOOUIIBHOCTM:

J SNeKTPOCaMOKaThbl J TMPOCKYTepbl

J MOHOKOJIeCa J cnreeun

J 3M1eKTPOCKenTOOoPAb! \/ 3M1eKTpoBenocunenbl



2

UtOo usaMeHunocob ana nwogem Ha CUM?

CKOpOCTb

[TepeMeltaTbea Ha CYM MOXKHO CcO CKOPOCTbIO

Macca

MakcurManbHaga Macca SJIeKTPOTPaHCMOPTAa,
Ha KOTOPOM pa3pellaeTCH lNnepedBnNiraTtbCH

MNo TpoOTyapamM, Bello- N NnelllexXogHbIM
OOPOXKaM



